
Queja número 1-24 email. 
 
Un trabajador de una empresa, me cuenta que ha presentado por escrito una 

instancia general el pasado 29 de junio de 2023, en la que pide la ampliación de plazas 
genéricas (y eliminación de franja horaria) de aparcamiento para personas con 
movilidad reducida cerca de su   lugar de trabajo. Ha intentado en reiteradas ocasiones 
ponerse en contacto con los Servicios Sociales y la Policía Local y la respuesta siempre 
ha sido la misma "no se preocupe, cuando haya una resolución ya le informarán...". 
 

 

Queja 1-24. 

 

 Queja presentada por un vecino de Burjassot en la que solicita mejoras en su barrio, en 

su vivienda, que no le dan cita ni con los concejales ni con el alcalde. Aporta instancias 

para la Sindicatura de Greuges de Valencia, escritos para concejales etc.  

 

 

Queja 2-24. 

 

Queja presentada por una vecina que pide que se solucione unos problemas con un solar 

y con un ascensor y que no se le ha solucionado a pesar de que lo ha pedido desde el 1-9-

2022. 

 

 

Queja 3-24 

 

Queja remitida por el Defensor del Pueblo en Madrid, relacionada con la tardanza de la 

puesta en marcha de los ascensores en el barrio de las 613 viviendas. 

 

Queja 4-24 

 

Queja presentada por un vecino de Burjassot, que no está conforme con las obras de 

rehabilitación que se le han hecho en su piso por el programa de ARRUR. 

 

Queja 5-24 

 

Queja presentada por un vecino que insiste en que le hagan las obras en su vivienda que 

le dijeron al principio y que se lo hacen todo mal. 

 

Queja 6-24 

 

Queja presentada por una vecina de Burjassot que insiste en que hagan una poda profunda 

de los árboles que tiene al lado de su casa y que le invaden la misma, con las hojas y 

ramas que se caen con el viento. 

 

Queja 7-24 

 

Escrito presentado por un vecino de Burjassot, en el que se excede en su lenguaje, que no 

es del todo correcto, no esta conforme con muchas cosas del Ayuntamiento y quiere que 



reenvie escritos a diversos sitios, no esta conforme con las obras que se le han hecho en 

su piso. 

 

 

 

 

 

 

Llistat de queixes 

 

 

 

Queixa número 1-24 email. 

 

Un treballador d'una empresa, em conta que ha presentat per escrit una instància general 

el passat 29 de juny de 2023, en la qual demana l'ampliació de places genèriques (i 

eliminació de franja horària) d'aparcament per a persones amb mobilitat reduïda prop del 

seu lloc de treball. Ha intentat en reiterades ocasions posar-se en contacte amb els Servicis 

Socials i la Policia Local i la resposta sempre ha sigut la mateixa "no es preocupe, quan 

hi haja una resolució ja l'informaran...". 

 

 

Queixa 1-24. 

 

 Queixa presentada per un veí de Burjassot en la qual sol·licita millores en el seu barri, 

en la seua vivenda, que no li donen cita ni amb els  regidors ni amb l'alcalde. Aporta 

instàncies per a la Sindicatura de Greuges de València, escrits per a regidors etc.  

 

 

Queixa 2-24. 

 

Queixa presentada per una veïna que demana que se solucione uns problemes amb un 

solar i amb un ascensor i que no se li ha solucionat a pesar que l'ha demanat des del 1-9-

2022. 

 

 

Queixa 3-24 

 

Queixa remesa pel Defensor del Poble a Madrid, relacionada amb la tardança de la posada 

en marxa dels ascensors en el barri de les 613 vivendes. 

 

Queixa 4-24 

 

Queixa presentada per un veí de Burjassot, que no està conforme amb les obres de 

rehabilitació que se li han fet en el seu pis pel programa de ARRUR. 

 

 

Queixa 5-24 

 



Queixa presentada per un veí que insistix que li facen les obres en la seua vivenda que li 

van dir al principi i que li ho fan tot mal. 

 

 

 

Queixa 6-24 

 

Queixa presentada per una veïna de Burjassot que insistix que facen una poda profunda 

dels arbres que té al costat de la seua casa i que li envaïxen la mateixa, amb les fulles i 

branques que cauen amb el vent. 

 

 

 

Queixa 7-24 

 

Escrit presentat per un veí de Burjassot, en el qual s'excedix en el seu llenguatge, que no 

és del tot correcte, no esta conforme amb moltes coses de l'Ajuntament i vol que 

reexpedisca escrits a diversos llocs, no esta conforme amb les obres que se li han fet en 

el seu pis. 

 

 

 

 


